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Средња стручна школа „Бранко Радичевић“ из Руме у сарадњи са Средњошколским
центром „Петар Кочић“ из Зворника и Удружењем „Лимитлесс“ из Београда реализоваће
пројекат под називом „Здрави и безбједни гастрономски производи као потенцијал за
запошљавање“, који се финансира средствима ИНТЕРЕГ ИПА Програма прекограничне
сарадње Србија – Босна и Херцеговина.

  

Кроз пројекат ће, између осталих активности, за опрему у ресторану у зворничкој
средњој школи, бити издвојено нешто више од 35.200 евра.

  

      

  

– Пројекат је усмјерен на развој професионалних компетенција младих који ће током 18
мјесеци имати прилике да стекну нова гастрономска знања и вјештине у циљу повећања
конкурентности на тржишту рада. Креирање новог програма здраве исхране без
алергена кроз школско предузетништво треба да омогући бољу перспективу за
запошљавање и професионално укључивање младих. Здрава исхрана препозната је као
заједнички развојни изазов у популацији младих, у оба погранична подручија, чиме је
јасно дефинисан примарни друштвени проблем којим ће се бавити пројекат – саопштено
је након потписивања уговора.
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  Биљана Писић, директорица СШЦ „Петар Кочић“ из Зворника истакла је да ћекомплетан процес набавке опреме и финансирања радити носиоци пројекта, док ће оникао сарадници учествовати у свим активностима, од едукација до прављења готовихпроизвода.  – Делегација наше школе, у којој је био професор Станислав Томић, као вођа пројектаиспред наше школе, те предсједник Савјета родитеља Марко Милић, присуствовала јепотписивању уговора. Уједно, ту је био и члан наше Градске управе, која ће мимопројекта финансирати припремне грађевинске радове у просторијама гдје је планираноотварање ђачког ресторана. Заиста смо задовољно што смо партнери у једном овакозначајном пројекту који ће највише значити ученицима угоститељске школе, смјер кувар,али и цијелој локалној зајендици – рекла је Писићева.  Током пројекта биће непосредно укључено преко 500 учесника, прије свих кувара,припадника осјетљивих група, професора, младих, угоститеља и прехрамбенихпроизвођача кроз различите програме обуке, радионице, савјетовалишта,прекограничне посјете, јавне трибине, округле столове и друге промотивне активности.Пројектом је предвиђено комплетно опремање школских кухиња у Руми и Зворнику чимеће се оспособити производни погон за припрему будућих гастрономских производа. Запотребе пројекта биће извршена анализа окружења у циљу тржишног позиционирањанових производа, припремљен едукативни материјал, успостављен веб портал каоактиван интернет сервис који ће омогућити бољу економску сарадњу у пограничномподручју. Очекивани резултати пројекта треба да допринесу стварању подстицајногокружења за младе уз одрживо рјешавање друштвених проблема запошљавања иправилног развоја младих.  

  Програм прекограничне сарадње  Прекогранични програм Србија – Босна и Херцеговина 2014-2020. спроводи се као диоИнструмента за претприступну помоћ (ИПА ИИ) и као такав је резултат заједничкогпланирања владајућих структура и осталих заинтересованих страна двије државе. ИПАИИ подржава прекограничну сардњу са циљем промовисања добросусједских односа идруштвено-економског развоја уз подстицање европских интеграција. Програманализира друштвено-економску ситуацију пограничног подручја, те постављазаједничке стратегије за рјешавање идентификованих проблема кроз одређивањезаједничких развојних тематских приоритета. Програм је базиран на детаљној анализиизазова и специфичности програмског подручја. Укупно суфинансирање Европске унијеза Програм прекограничне сарадње између Републике Србије и Босне и Херцеговине запериод 2014-2020. износи 14.000.000 евра.  (infobirac.net)
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